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FARSKÉ OZNAMY NA 
 6. VEĽKONOČNÚ NEDEĽU  

FARNOSŤ BANSKÁ BYSTRICA – MESTO 
9. 5. Štvrtok NANEBOVSTÚPENIE PÁNA, slávnosť – prikázaný sviatok 

12. 5. Nedeľa 7. VEĽKONOČNÁ NEDEĽA 
Ostatné dni sú veľkonočné férie. 

 V máji sa každý deň na začiatku svätej omše o 16.30 hod. modlíme mariánske litánie. 
 Nasledujúce tri dni (pondelok, utorok a streda) sú prosebnými dňami. Záväzný je jeden deň.  

Obsahom prosebných dní sú modlitby za úrodu. V našom farskom kostole sa budeme 
na tento úmysel modliť v pondelok pri oboch svätých omšiach. 

 V stredu je štátny sviatok a deň pracovného voľna. Svätá omša o 12.00 hod. nebude 
a nebude otvorená ani farská kancelária. 

 Štvrtková slávnosť Nanebovstúpenie Pána je prikázaným sviatkom. Sväté omše budú takto:  
o už v stredu o 16.30 bude svätá omša zo slávnosti;  
o vo štvrtok budú vo farskom kostole sväté omše o 10.00; 12.00 a 16.30 hod.; 
o pre cirkevnú ZŠ bude svätá omša o 8.00 hod v Kostole Svätého kríža; 
o v Nemciach bude svätá omša o 18.00 h. 

 V piatok 10. 5. sa ako duchovnú prípravu na Turíce začneme pri svätých omšiach modliť 
novénu k Duchu Svätému. 

 V nedeľu budú sväté omše o 9.30 a o 11.00 hod. spojené s vyslúžením prvých svätých 
prijímaní. Prosíme veriacich, ktorí prídu na tieto sväté omše, aby rešpektovali vyhradené 
miesta v laviciach, ktoré budú rezervované pre rodinných príslušníkov detí.  
Svätá omša v Kostole Svätého kríža bude v nedeľu v riadom čase o 9.45 hod. 

 Na budúcu nedeľu bude zbierka na katolícke masmédiá. Vopred Pán Boh zaplať. 
 
Prvé sväté prijímania v našej farnosti v nedeľu 12. 5. 2023: 
 Katechézy a nácviky detí na prvé sväté prijímanie budú nasledovne:  

o v pondelok a vo štvrtok o 17.15 hod. pre deti z cirkevnej ZŠ a ZŠ Slobodného vysielača; 
o v utorok a v piatok o 17.15 hod. pre deti zo ZŠ Bakossova, ZŠ Triedy SNP a pre hostí. 

Účasť detí je veľmi potrebná a povinná. Prosíme rodičov, aby na túto skutočnosť dohliadli. 
 Upratovanie kostola bude v piatok o 18.00 hod. vo farskom kostole. Pozývame a prosíme 

o pomoc všetkých rodičov prvoprijímajúcich detí. 
 Svätá spoveď prvoprijímajúcich detí zo všetkých škôl a ich rodinných príslušníkov bude 

v sobotu od 10.00 do 11.30 hod.  
 Príchod detí na faru pred prvým svätým prijímaním je najneskôr 15 minút pred začiatkom 

svätej omše: 
o do 9.15 hod. deti zo ZŠ Bakossova, ZŠ Triedy SNP a hostia;  
o do 10.45 hod. deti z cirkevnej ZŠ a ZŠ Slobodného vysielača. 

Deti pôjdu do kostola spoločným sprievodom. Rodinní príslušníci zaujmú vyhradené miesta 
v kostole ešte pred začiatkom svätej omše. 


